

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH13/2024

Aika: maanantai 01.04.2024, kello 14:40

Paikka: Ansaritie 2-4 C 40, 00350 Helsinki

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Ville Lairila

Rahastonhoitaja Alisa Ahonen

Sihteeri Akseli Heikkinen

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Sauli Hakala

Hovimestari Axel Aurola

Hovineuvos Nelli Liljasto

Hyvinvointimestari Peter Lindahl

Teknologiamestari Johannes Viirimäki

KV-Kapteeni Verner Turkki

Excursiomestari Roope Jaskari

Opintomestari Mikko Sandström

Myöhässä:

Poissa:

Yrityssuhdemestari Emma Uusküla

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Valentin Juhela

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14:55

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään esityslistan mukainen työjärjestys.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin viime kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat

Hallitus ei ole tehnyt mitään.

Kevätmittelö.

RatikkaRundi

Laitosrieha

Sössön nettisivut

Kaveri- ja perhesitsit perjantaina

Kesäaika :(

<piip>

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Publiikissa jaettu ruusuja valmistuneille kiltalaisille pitkästä aikaa.

Rahteer:

Sihteer: Kiltalaisia viihdytetty somen ja sähköpostin avulla. SIKY01 pöykky pientä muotoilua vaille valmis. Menossa auttamaan KP-sitseille.

Rahastonhoitaja: Juteltu tasauksista muiden kiltojen rahastonhoitajien kanssa. Valmistauduttu välitilinpäätökseen. Menossa KP-sitseille töihin.

FTMK:

Kandi-puoli: Kokousteltu FTMK kanssa ja hankittu FOPAS sponsoreita. FOPAS alkaa pikkuhiljaa olemaan työn alla. Ratikka-ajelu ensi viikolla ja melkein kaikki liput on saatu myytyä! <piip>

Kv-puoli: Kv-foppaan kirjoittelu alkaa ja kvTMK:n kanssa puhuttu sponssien hankkimisesta siihen. Tällä viikolla ISO-koulutuksissa mukana rastia pitämässä. <piip>

HTMK: Ollaan valmisteltu Kaveri- ja perhesitsejä ennakkoon. Jännittää jo, sillä kyseessä suuret sitsit, mutta onneksi vanhoja toimikuntalaisia tulee apuun. Kokoustettu AS:n ja

SIKH13/24

PT:n IE:n kanssa Fuksien Wappusitseistä, ja kaiken pitäisi olla ok! Aloitettu Wanhojen Wappusitsien suunnittelu.

HVTMK: Peruttu RWBK-yhteislähtö vähäisen osallistujamäärän takia. Kevätmittelö!

OPTMK:

Torstain Laitosriehaa suunniteltu ja valmisteltu. Opintokysely julkaistaan tällä viikolla.

TTMK:

Sössön nettisivut pystytetty vihdoinkin uudelleen.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Allekirjoitettu sopimuksia. Alustavasti sovittu metrotunnelin vierailusta ja mietitty myös mahdollista parempaa ajankohtaa sille.

Excumestari: Vähän oltu sähköpostiyhteyksissä paikkoihin. Suunniteltu SYK-menoja Johanneksen kanssa. Lomailtu.

7. Hallintoasiat

Keskusteltiin kutsusta AYY14 vuosijuhliin.

Sovittiin että Mikko menee ja että selvitetään seuraavassa kokouksessa, kuka lähtee hänen mukaansa.

Keskusteltiin kutsusta megakaljakrokettiin.

Saatiin hallituksesta joukkue kasaan.

Ei ole tullut uusia jäsenhakemuksia.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset kulukorvaukset.

9. Muut esille tulevat asiat

Ville lähtee Axelin kanssa Akselin sijaan Kannunvalajat ry:n vuosijuhliin.

Keskusteltiin hollantilaisista ulkosuhteista.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään maanantaina 08.04.2024 klo 17:00

SIKH13/24

11. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 15.22

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ville Lairila

Puheenjohtaja

Akseli Heikkinen

Sihteeri